

ГАСТРОЛИ БЫЛИ УСПЕШНЫМИ

Успешно завершили свои гастроли артисты республиканского театра кукол. Их искусство аплодировали юные зрители Подмосковья и Читинской области. Артисты выступали в пионерских лагерях Подольска, Балашихи, Петровска-Забайкальского и Краснокаменска. На время гастрольных выступлений труппа разбилась на три части. Спектакль поставленный по пьесе А. Веселова и Н. Голя «Потерялся рыжий клоун», показали подмосковной детворе артисты Светлана и Цыдып Бунеевы, Сэсэг Найданова. А со спектаклем по пьесе С. Столярова «Вокруг печки, или Бабоньки бедовые» познакомили юных зрителей артисты Елена Антонова, Наталья Акимова, Светлана Горбова.

Третья творческая группа в составе артистов Елены Мясниковой и Виктории Куликовой работала у наших соседей-читинцев. В их исполнении дети увидели спектакль «Как с луны свалились».

Артисты получили хорошие отзывы зрителей, спектакли были приняты ими очень тепло.

Н. САНЖИЕВ,
Директор республиканского
театра кукол.

ЯВЫ
УДИ
1
3

Правда Бурятии
г. Улан-Удэ